
 

 
 

Tisková zpráva 
Praha, 24. dubna 2026 

Odborné centrum Kvalita v průmyslu se aktivně zapojilo do konference 
SYMA 2026 
 
Jaké jsou aktuální výzvy a trendy v oblasti systémů managementu? Jak efektivně 
propojovat požadavky norem s reálnou praxí organizací? Odpovědi na tyto otázky 
nabídla letošní konference SYMA 2026, která patří mezi klíčová odborná setkání 
zaměřená na systémy managementu a kvalitu v České republice. 

Odborné centrum Kvalita v průmyslu, působící v rámci České společnosti pro jakost, bylo 
aktivní součástí této konference – nejen jako účastník odborného programu, ale také 
prostřednictvím vlastního prezentačního stánku, kde představilo své aktivity, cíle i konkrétní 
přínosy pro průmyslovou praxi. 

Centrum dlouhodobě propojuje významné průmyslové organizace a experty s cílem 
systematicky rozvíjet oblast řízení kvality, sdílet osvědčené postupy a posilovat spolupráci 
napříč odvětvími. Na konferenci SYMA tak přirozeně navázalo na svou roli platformy, která 
propojuje svět kvality a přenáší zkušenosti mezi teorií a praxí. 

Společnost ELLA-CS zde a představila své inovativní implantabilní zdravotnické prostředky, 
zejména stenty, jejichž vývoj a výroba probíhá ve vysoce regulovaném prostředí. Tato 
prezentace přirozeně rozvíjela témata sdílená při nedávné „pochůzkové“ aktivitě odborného 
centra přímo ve výrobních provozech společnosti, kde měli členové možnost vidět principy 
kvality aplikované v praxi. 

Dalším výrazným prvkem byla prezentace společnosti ČEZ ENERGOSERVIS spol. s r.o. a 
ŠKODA JS a.s.. Zástupci ŠKODA JS představili účastníkům interaktivní zkušenost 
prostřednictvím virtuální reality. Návštěvníci si tak mohli přiblížit prostředí jaderného průmyslu, 
včetně důrazu na kvalitu, bezpečnost a spolehlivost v těchto kritických odvětvích. Tento 
moderní způsob prezentace přispěl k lepšímu pochopení komplexity řízení kvality v technicky 
náročných provozech. 

Prezentace Odborného centra vzbudila zájem širokého spektra účastníků – od zástupců 
průmyslových podniků přes odborníky na systémy managementu až po konzultanty a auditory. 
Diskuse se zaměřovaly zejména na praktické přínosy spolupráce v rámci centra, mezi které 
patří sdílení zkušeností, podpora vzdělávání, zvyšování spolehlivosti a efektivity procesů či 
důraz na trvalé zlepšování v oblasti kvality. 

Důležitým tématem byla také potřeba vracet pojem kvality k jeho skutečnému významu – tedy 
nejen jako souboru požadavků norem, ale jako klíčového prvku řízení organizace a 
dlouhodobé konkurenceschopnosti. 

„Konference SYMA dlouhodobě představuje prostor pro sdílení zkušeností a diskusi nad 
aktuálními výzvami v oblasti systémů managementu. Pro naše odborné centrum je účast na 
této akci přirozenou příležitostí, jak prezentovat naši činnost, navazovat nové spolupráce a 
zároveň získávat inspiraci z praxe dalších organizací,“ uvedl Zdeněk Čančura, předseda 
Odborného centra Kvalita v průmyslu a ředitel útvaru řízení kvality jaderných elektráren ČEZ, 
a. s. 

Účast na konferenci zároveň potvrdila rostoucí význam propojování různých průmyslových 
odvětví v oblasti kvality. Ukazuje se, že sdílení zkušeností napříč sektory – od energetiky přes 
strojírenství až po vysoce regulovaná odvětví – přináší konkrétní hodnotu a podporuje 
inovativní přístupy k řízení organizací. 



 

 

 

 

 

Odborné centrum Kvalita v průmyslu tak i nadále naplňuje svou roli platformy, která aktivně 
propojuje odborníky, organizace i další partnery a přispívá k systematickému rozvoji kvality v 
českém průmyslu. 

Další činnost OC se uskuteční dne 18. června 2026 od 10:00 ve společnosti ŠKODA JS v 
Plzni, kde se pozornost zaměří na kvalitu v prostředí jaderného průmyslu. 

 
 
 
Odborné centrum Kvalita v průmyslu 
Platforma propojující odborníky a organizace s cílem rozvíjet kvalitu, spolehlivost a efektivitu 
v průmyslu. 
„Cílem spolupráce je vytvoření aktivního partnerství pro podporu řízení kvality.“ 
 
Kontakt: 
kvalitavprumyslu@csq.cz 
centra.csq.cz 
 
           
 
O České společnosti pro jakost, z.s. 
 
Česká společnost pro jakost (ČSJ) sdružuje široké spektrum osob a organizací působících v různých 
oblastech systémů managementu kvality. Poskytuje svým členům i dalším zákazníkům komplexní 
služby v oblasti systémů managementu a nástrojů managementu kvality. Zabývá se zejména 
vzdělávací, certifikační, publikační činností a slouží jako platforma pro setkávání odborníků. Umožňuje 
svým členům přístup k horkým novinkám v oboru. Je významným partnerem organizací 
v automobilovém průmyslu, informačních technologiích, zemědělsko-potravinářského sektoru, služeb či 
veřejného sektoru.  
ČSJ vyhlašuje prestižní ocenění Ambasador kvality, Manažer kvality roku, uděluje Cenu Anežky 
Žaludové, Cenu Františka Egermayera či Cenu za návrat do života. Spravuje značku CZECH MADE, 
která patří do soustavy značek vládou garantovaného programu Česká kvalita. Posláním ČSJ je šířit, 
prosazovat do praxe i povědomí veřejnosti myšlenky kvality jako jednoho z nástrojů úspěšného a 
udržitelného růstu ekonomiky.  
 
 
 
Pro další informace kontaktujte:  
 
Ing. Petr Koten 
Výkonný ředitel  
Česká společnost pro jakost 
e-mail: koten@csq.cz 
GSM: + +420 724 511 651 
 
David Kubla, PR manažer 
Česká společnost pro jakost 
e-mail: kubla@csq.cz 
GSM: +420 602 427 906 
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